



**BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET,  
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT**

**Alpolgármester**

1033 Budapest, Fő tér 3.

**Tárgy: tájékoztatás téli szüneti étkeztetés igénybevételéről**  
Ügyiratszám: Szoc-906/2020

**Tisztelt Szülő!**

Tájékoztatjuk Önt, hogy Önkormányzatunk igény szerint idén is biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő iskolás gyermekeknek az ingyenes ebédet a téli szünet - **2020. december 19 – 2021. január 3** - időtartama alatt.

**A megrendelt csomagolt, melegíthető ebéd elvitelére munkanapokon az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ Ön által, a naptárban megjelölt intézményében 11:00 – 12:45 óra között lesz lehetőség.** 1035 Budapest, Váradi u. 9-11. vagy 1039 Budapest. Kelta u 5.

Ebéd csak azokra a napokra kérhető, amelyeken gyermeke nem veszi igénybe az iskolai napközit és otthonában tartózkodik!

Amennyiben egyáltalán nem kívánja igénybe venni a szolgáltatást, a naptárt nem kell visszaküldenie!

Fentieknek megfelelően szíveskedjen a mellékelt **naptárban bejelölni azokat a napokat**, amelyeken a szolgáltatást igénybe kívánják venni. A naptárakat gyermekenként külön-külön kérjük kitölteni. Felhívom szíves figyelmét, hogy amennyiben a gyermek, a megrendelés ellenére nem veszi igénybe az étkezést, vagy akadályoztatása esetén az ebéd lemondása a tárgynapot megelőzően 2 munkanappal nem történik meg, Ön köteles **az ebéd árát megtéríteni**.

***A szolgáltatás igénybevételének feltétele a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megléte, ezért kérem, hogy a jogosultság érvényességét ellenőrizze, és szükség esetén a meghosszabbítása érdekében intézkedjen!***

A mellékelt igénylőlapot szíveskedjen kitöltve és aláírva, **2020. december 11-én 12 óráig** benyújtani az alábbi lehetőségek valamelyikén.

- Elektronikus formában az [estok.aniko@obuda.hu](mailto:estok.aniko@obuda.hu) címre.
- Ügyfélszolgálati Irodán (1033 Budapest, Fő tér 2., 1033 Budapest Harrer Pál utca 2.)
- Postán a Szociális Főosztály Pénzügyi és Intézményi Osztályára (1300 Budapest Pf. 102.)

Ebéd lemondással és kérdéseivel az alábbi telefonszámokon fordulhat munkatársainkhoz:

Estók Anikó	4378-559
Kittlerné Orosz Valéria	4378-546

Bízunk benne, hogy intézkedésünkkel sok család számára nyújtunk segítséget!

Budapest, 2020. november 25.

Tisztelettel:

  
Turgonyi Dániel Absolon

